11Iro

Amsa: OKCAHA
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2010 18:41:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2010 18:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131148/answer/131149




YBaxkaemas OxcaHa! CuTyalus cepbe3Has, pebeHKYy mmocyie poxkueHus TpedyeTcs TIaTeabHOe
oOcnegoBaHKe y ypoJiora Ojisl UCKITI0YeHNsI MeraypeTepa. Bcsl ganbHellnas TakTuKa OymeT
onpenenerna TOJIBKO mocie o6cnemoBanust. Yoauu.



